

金女院举行 2017 级硕士研究生开学典礼

9月6日下午，金陵女子学院在贻芳报告厅隆重举行2017级硕士研究生开学典礼。出席典礼的有院党委书记江希和，院长赵媛，副院长熊筱燕，副院长郑铁松，院党委副书记杨素萍、各专业系主任、部分研究生导师以及全体2017级硕士研究生。典礼由院党委副书记杨素萍主持。



首先，赵媛院长进行了开学典礼致辞，向新生们介绍了金女院的悠久历史，并代表学院对新生们的到来表示热烈欢迎，也同时对同学们今后的学习生活提出了中肯的意见和建议。



院学生会主席李晓同学作为老生代表进行了发言，跟学弟学妹们分享了自己的两点感悟：1. 身体是革命的本钱。提醒同学们在科研学习的同时要注意劳逸结合，坚持锻炼身体，保证健康活力，遵守安全规定；2. 心中要时刻充满爱。只有爱自己的学院和专业，才能得到实实在在的归属感。

2017级会计专业的苏佩同学则作为新生代表发言。她引用了英国哲学家怀特海的名言：“大学存在的理由在于，它联合青年人与年长者共同对学问进行富有想象的研究，以保持知识和火热的生活之间的联系。”借以表达对即将到来的研究生涯求真务实，不断探索的态度。



最后，杨素萍老师和郑铁松副院长分别给新生进行了入学教育讲座和学术道德规范教育讲座。





开学典礼的顺利召开，让 2017 级研究生新生对学院有了更深入的了解，也相信他们在金女院能够创造出属于自己的辉煌！